



SÚSPK

Správa a údržba silnic
Plzeňského kraje, příspěvková organizace
Škroupova 18, 306 13 Plzeň

naše č.j.: 1231/18/SÚSPK-P
vyřizuje: Luďka Kašparová
tel.: 377 172 411
e-mail: ludka.kasparova@suspk.eu
datum: 12.02.2018

DODATEČNÉ INFORMACE č. 1

ZADAVATEL: Správa a údržba silnic Plzeňského kraje, p.o.
Sídlem: Škroupova 18, 306 13 Plzeň
Jednající: Bc. Pavlem Panuškou, generálním ředitelem
IČ: 720 53 119

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA: „II/145 a II/190 Průtah Hartmanice“

Zadavatel obdržel dne 07.02.2018 žádost o dodatečné informace s následujícími dotazy. Zadavatel uveřejňuje na profilu zadavatele u dané zakázky nově upravený soupis prací „Příloha č. 3a) – stavba“ a podává následující vysvětlení na zaslané otázky uchazeče:

DOTAZ č. 1

V zadavatelem předloženém soupisu prací (výkazu výměr) v objektech SO 101a, SO 101b a SO 101c chybí položky vodorovného dopravního značení, které dle projektové dokumentace na stavbě má být provedeno.

Žádáme zadavatele o doplnění těchto položek do soupisu prací (výkazu výměr), případně o vysvětlení jejich absence v předloženém soupisu prací.

ODPOVĚď č. 1

Vodorovné dopravní značení je doplněno do nově upraveného soupisu prací, nedopatřením nebylo v soupisu prací uvedeno.

DOTAZ č. 2

V zadavatelem předloženém soupisu prací (výkazu výměr) je uveden „Obrubník betonový chodníkový 100x15x25 cm“. Ve Vzorovém příčném řezu je ovšem uveden „Betonový obrubník 150/300/1000“.

Žádáme zadavatele o upřesnění typu (rozměrů) chodníkového bet. obrubníku, případně o opravu soupisu prací, tak aby byl v souladu s PD.

ODPOVĚď č.2

Silniční obrubník bude mít rozměry 150/250, v obloucích je nutno počítat s obloukovými obrubami. Je potřebné ocenit dle údajů v nově upraveném soupisu prací.

DOTAZ č. 3

V zadavatelem předloženém soupisu prací (výkazu výměr) je u poznámky k popisu některých položek uvedeno - dle výpisu hl. výměr.

Žádáme zadavatele o doplnění tohoto zmiňovaného „Výpisu hlavních výměr“ – jako součást zadávací dokumentace.

ODPOVĚď č.3

Výpis hlavních výměr nebyl nedopatřením u projektu přiložen, je na profilu zadavatele u zadání zakázky nově doplněn.

DOTAZ č. 4

V zadavatelem předloženém soupisu prací (výkazu výměr) jsou uvedeny položky „ACP 16S z modifik. asfaltu“. Ve Vzorovém příčném řezu je uveden asfalt ACP 16S .
Žádáme zadavatele o upřesnění (jednoznačné určení) asfaltové směsi a zejména druhu asfaltového pojiva pro účely ocenění (nemodifikovaný nebo modifikovaný + druh).

DOTAZ č. 5

V zadavatelem předloženém soupisu prací (výkazu výměr) jsou uvedeny položky „ACO 11S z modifik. asfaltu“. Ve Vzorovém příčném řezu je uveden asfalt ACO 11S MODIF.
Žádáme zadavatele o upřesnění (jednoznačné určení) druhu modifikovaného asfaltového pojiva pro účely ocenění (např. PmB 45/80-55).

ODPOVĚĎ na dotaz č. 4 a 5

Specifikace ohrusné a podkladní vrstvy:

- ohrusná vrstva ACO 11S PMB 45/80-55
- podkladní vrstva ACP 16S PMB 25/55-55

DOTAZ č. 6

V zadavatelem předložené projektové dokumentaci stavebního objektu „Veřejné osvětlení“ je v Technické zprávě uvedena v seznamu příloha č.6 Výpočet osvětlení, ale součástí PD tato příloha není.
Žádáme zadavatele o poskytnutí této přílohy (z důvodu řádného ocenění stavebního objektu veřejného osvětlení).

ODPOVĚĎ č. 6

Výpočet VO – příloha 6. SO 401 – přikládáme k zadání zakázky na profilu zadavatele.

DOTAZ č. 7

V zadavatelem předloženém soupisu prací (výkazu výměr) v objektu SO 102c Chodníky a ostatní plochy - křižovatka je uvedena položka č.18 Opěrná zeď samonosná ze ŽB dílců tvaru L v 1000 mm - 26m. Projektová dokumentace neobsahuje výkresovou část opěrné zdi, ze které by bylo zřejmé o jaké ŽB dílce ve tvaru L se jedná.
Žádáme zadavatele o poskytnutí dostatečně podrobné výkresové části projektové dokumentace opěrné zdi, která je nutná k řádnému ocenění této položky (resp. předmětné opěrné zdi).

ODPOVĚĎ č. 7

K doplnění návrhu oplocení SO 102c – přikládáme výkres oplocení, podezdívka oplocení slouží zároveň jako opěrná zídka, je možné provést zídku monolitickou železobetonovou, z prefabrikátů tvaru L – křídla k rámcům Beneš, která budou uzpůsobena pro kotvení plotu nebo KB bloků se základem. Do soupisu prací jsou přidána vjezdová vrata.

DOTAZ č. 8

V zadavatelem předloženém soupisu prací (výkazu výměr) v objektu SO 103 Úprava křižovatky objízdné trasy je uvedena položka č.16 Dřevěné oplocení včetně dodávky a nátěru - 25,2m. Projektová dokumentace ovšem neobsahuje výkresovou část oplocení ani staničení, ve kterém se oprava nachází.
Žádáme zadavatele o poskytnutí dostatečně podrobné výkresové části projektové dokumentace oplocení, která je nutná k řádnému ocenění této položky (resp. dřevěného oplocení).

ODPOVĚĎ č. 8

SO 103 – jedná se o dřevěnou výplň oplocení z KB bloků, je potřebné ocenit položku dle soupisu prací.

DOTAZ č. 9

V Zadávací dokumentaci, v čl. 9. „Termín plnění a záruka“ zadavatel uvádí rozdělení realizace na dvě časově oddělené etapy, přičemž předání staveniště 1.etapy (v roce 2018) určuje na dobu nejpozději do dvou týdnů od výzvy objednatel, která bude učiněna nejpozději do dvou týdnů od uzavření smlouvy (nebude-li dohodnuto jinak). Zároveň pak uvádí předpokládanou realizaci 2.etapy v roce 2019 (za předpokladu zajištění finančních prostředků).

Žádáme zadavatele o stanovení předpokládaného termínu zahájení stavební akce v roce 2018. Vzhledem k podmíněné realizaci 2.etapy bychom se chtěli zeptat, zda je možné za určitých okolností předpokládat realizaci 2.etapy ještě v roce 2018, nebo zda je jistá realizace nejdříve v roce 2019, případně v jaké části roku 2019 ?

ODPOVĚď č.9

- předpokládaný termín zahájení stavební akce je květen 2018
- realizace 2. etapy je podmíněna zajištěním finančních prostředků obou zadavatelů. Nelze tedy ani s jistotou sdělit, že realizace 2. etapy se uskuteční v roce 2019. V případě zajištění finančních prostředků obou zadavatelů na realizaci 2. etapy stavby v roce 2019 se předpokládá provedení prací v 5-ti měsících v období duben – září.

Pozn.: Současně nelze vyloučit za určitých okolností po dohodě smluvních stran ani realizace části 2. etapy v roce 2018. V současné době je však situace taková, že se předpokládá v roce 2018 pouze realizace 1. etapy.

DOTAZ č.10

V Zadávací dokumentaci, v čl. 13.9.-13.10. zadavatel požaduje jako součást nabídky časový a finanční harmonogram. Zároveň požaduje v něm vyznačit předpokládané termíny realizace prací – zejména datum zahájení, termín dokončení prací, atd. Vzhledem k nejasnému zadání termínu realizace dle čl. 9. ZD žádáme zadavatele o zvážení tohoto požadavku, případně o nastínění způsobu vytvoření, resp. vyznačení termínů a datumů v časovém harmonogramu.

Uznal by zadavatel jako dostatečné splnění požadavku na předložení časového a finančního harmonogramu předložení tzv. „harmonogramu provádění stavebních prací v obecné časové rovině“, kde by základní časovou jednotkou byly kalendářní týdny počínající předáním staveniště, bez uvedení konkrétních datumů ?

ODPOVĚď č.10:

Zadavatel požaduje zpracování časového a finančního harmonogramu v obecné časové rovině, kde základní časovou jednotkou budou kalendářní týdny počínající předáním staveniště, bez uvedení konkrétních dat.

DOTAZ č.11

V Zadávací dokumentaci, v čl. 17.2.3. zadavatel uvádí požadavek na prokázání splnění kvalifikace dle §77 odst.2 písm c) ZZVZ – předložení osvědčení o autorizaci v oboru dopravní stavby a v oboru vodohospodářské stavby.

Bude z pohledu zadavatele tento požadavek splněn, pokud uchazeč v nabídce předloží osvědčení o autorizaci autorizovaného technika nebo stavitele v oboru „Dopravní stavby, specializace nekolejová doprava“ a osvědčení o autorizaci autorizovaného technika nebo stavitele v oboru „Stavby vodního hospodářství a krajinného inženýrství, specializace stavby zdravotně technické“, případně „Vodohospodářské stavby, specializace stavby zdravotně technické“?

ODPOVĚď č.11:

Ano, požadavek bude splněn i pokud budou předloženy autorizace včetně specializací v daném oboru, tedy „Dopravní stavby“ a „Vodohospodářské stavby“. (A to včetně proměn jejich názvů v průběhu let. Dříve udělená autorizace v oboru Vodohospodářské stavby nebo v jeho specializacích je shodná s autorizací v oboru Stavby vodního hospodářství a krajinného inženýrství).

DOTAZ č.12

V Zadávací dokumentaci, v čl. 17.4.3. zadavatel uvádí minimální požadavky na osobu stavbyvedoucího a osobu zástupce stavbyvedoucího, kde mj. požaduje osvědčení o autorizaci v kategorii dopravní stavby nebo v oboru vodohospodářské stavby.

Bude z pohledu zadavatele tento požadavek splněn, pokud uchazeč v nabídce uvede osobu stavbyvedoucího s osvědčením o autorizaci v oboru dopravní stavby (nekolejová doprava) a osobu zástupce stavbyvedoucího s osvědčením o autorizaci v oboru dopravní stavby (nekolejová doprava)?

ODPOVĚď č.12:

Ano, je možné, aby stavbyvedoucí i jeho zástupce měli oba shodně osvědčení o autorizaci v oboru dopravní stavby. Je však třeba, aby v takovém případě v nabídce účastník zadávacího řízení předložil k prokázání své odborné způsobilosti dle § 77 odst. 2 písm. c) i autorizaci v oboru „Vodohospodářské stavby“ (možno včetně specializace) jakékoliv třetí osoby, jejímž prostřednictvím odbornou způsobilost zabezpečuje.

Na základě žádosti o dodatečné informace zadavatel opravuje nesrovnalosti a doplňuje chybějící položky ve výkazu výměr.

Dle Dodatečných informací č. 1 je na profilu zadavatele nově upravená **Příloha č. 3a) – Soupis prací – stavba.**

V důsledku změny soupisu prací s výkazem výměr zadavatel mění zadávací podmínky v čl. 4. a v čl. 12. následovně:

Čl. 4. Předpokládaná hodnota VZ a limitace nabídkové ceny

4.1 Předpokládaná hodnota a současně maximální celková hodnota veřejné zakázky činí: 46 767 000,- Kč

Čl. 12. Nabídky – lhůta pro podání, termín otevírání nabídek, způsob podání

12.1. Lhůta pro podání nabídek

Lhůta pro podání nabídek je stanovena **do 09:00 hod dne 27.02.2018**

Zadavatel současně upozorňuje, že dne 12.02.2018 nahrazuje původní znění zadávací dokumentace uveřejněné na profilu zadavatele dne 02.02.2018 za znění s výše uvedenými změnami vč. nového soupisu prací Příloha 3a) – soupis prací – stavba a doplňuje požadovaný Výpis hlavních výměr a přílohu č.6 k SO401 – výpočet VO.


Správa a údržba silnic
Plzeňského kraje,
příspěvková organizace
Koterovská 162, 326 00 Plzeň

IČ: 72053119

103

Bc. Pavel Panuška
generální ředitel

Správa a údržba silnic Plzeňského kraje, p.o.